

Όμαδικός βιασμός 16χρονου χριστιανού γιατί δεν άλλαζε θρήσκευμα



Στη Μαντι Μπαχαβαλντιν του Πακιστάν στις 2 Ιουνίου του 2007 ο 16χρονος χριστιανός Ίμρân Μασίχ κακοποιήθηκε και βιάστηκε ομαδικά από μουσουλμάνους έπειδή άρνήθηκε να αλλάξει την πίστη του όταν τον άπήγαγαν.

Όλα ξεκίνησαν όταν ο 16χρονος χριστιανός έπαιζε ανέμελα κρίκετ σε μία παιδική χαρά μαζί με τον μουσουλμάνο φίλο του Νάβεντ. Τότε ο μουσουλμάνος απέκάλυψε τον Ίμρân με ένα ύποτιμιτικό προσωνύμιο με το όποιο...

άποκαλούν τους χριστιανούς στο Πακιστάν. Ο χριστιανός τότε αντέδρασε και τσακώθηκε με τον φίλο του. Τότε έμφανίστηκε ο πατέρας του μουσουλμάνου ο οποίος όδηγησε τον 16χρονο χριστιανό στο σπίτι τους με την αίτιολογία ότι θέλει να συμφιλιώσει τους δύο φίλους.

Σε αυτό το σημείο άρχισε ο έφιάλτης του 16χρονου χριστιανού σύμφωνα με την έρευνα της όργάνωσης "Ακτίνες της Αναπτυξης". Μέσα στο σπίτι του μουσουλμάνου φίλου του ήταν μία παρέα μουσουλμάνων φίλων του πατέρα του πολλοί από τους οποίους ήταν κάτω από την έπήρεια αλκοόλ. Αυτοί απαίτησαν από τον Ίμρân να άλλαξοπιστήσει και να γίνει μουσουλμάνος. Αυτός περήφανα άρνήθηκε να υποκύξει στις πιέσεις, μένοντας πιστός στη χριστιανική θρησκεία του. Η άρνησή του να άλλαξοπιστήσει έξόργησε του μουσουλμάνους και αυτοί άρχισαν να τον χτυπάνε σε όλο του το σώμα ώστε να τον αναγκάσουν να άσπαστεί την μουσουλμανική θρησκεία. Η πίστη του Ίμρân όμως στο Χριστό ήταν τόσο δυνατή ώστε...

καμία πίεση δεν μπορούσε να την αλλάξει...

Τότε οι δημοκρατικοί και άνεκτικοί Πακιστανοί μουσουλμάνοι άρχισαν να βιάζουν ομαδικά για όλη τη νύχτα τον 16χρονο χριστιανό, ο οποίος έκανε το "έγκλημα" να μην αλλάζει την πίστη του.

Κατόπι τον πέταξαν έξω άναίσθητο όπου τον βρήκε η οικόγένειά του. Όταν ο Ίμρân συνήλθε έξιστόρησε στους δικούς του τί είχε συμβεί. Τότε η οικόγένεια του πήγε άρχικά στο νοσοκομείο για να ζητήσει ιατρική εξέταση και κατόπι στην άστυνομία να καταγγείλει το περιστατικό. Όμως στο προοδευτικό νοσοκομείο του Πακιστάν άρνήθηκαν να κάνουν ιατρική εξέταση με την αίτιολογία ότι η οικόγένεια του Ίμρân έλεγε ψέματα, ενώ η άνεκτική πακιστανική άστυνομία για να προχωρήσει σε έρευνα τους ζητούσε ιατρική εξέταση και τους έστειλε πίσω στο νοσοκομείο...

Ἐπιπλέον ὅπως κατήγγειλε ἡ οἰκογένεια τοῦ 16χρονοῦ χριστιανοῦ στὴν ὀργάνωση “Ἀκτίνες τῆς Ἀναπτυξης” ἀνώτατοι ἀστυνομικοί, ἄρχοντες τῆς τοπικῆς αὐτοδιοίκησης καὶ μέλη τοῦ περιφερειακοῦ συμβουλίου τοῦ Πουντζαμπ ἄρχισαν νὰ τοὺς ἀπειλοῦν ὥστε νὰ συμβιβαστοῦν καὶ νὰ ἀποσύρουν τὶς κατηγορίες. Ἐνῶ ἡ τοπικὴ ἀστυνομία συνέταξε μία ψεύτικη ἔρευνα σύμφωνα μὲ τὴν ὁποία ὁ Ἰμρᾶν κατηγοροῦνταν γιὰ τὴν κλοπὴ 833 δολαρίων καὶ ἑνὸς κινητοῦ... Τὴν ἴδια ὥρα οἱ πακιστανικὲς ὑπηρεσίες υγείας ἀρνήθηκαν κάθε βοήθεια στὴν περίθαλψη τοῦ 16χρονοῦ χριστιανοῦ καὶ ἡ φτωχὴ οἰκογένεια τοῦ Ἰμρᾶν ἀναγκάζεται νὰ πληρώνει μόνη τῆς τὴν ἰατροφαρμακευτικὴς ἀνάγκες.

Πηγή: <http://orthodoxia-ellhnismos.blogspot.com/2010/11/16.html#more>